

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Colinele Buzăului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Formare profesională pentru sprijinirea integrării minorității rome și a persoanelor defavorizate din teritoriul GAL Colinele Buzăului</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul a vizat sprijinirea integrării active în comunitățile din care fac parte, a unui număr de 26 persoane din categoria minorității rome și a persoanelor defavorizate din teritoriul GAL Colinele Buzăului prin organizarea de cursuri de formare profesională.</li> <li>• În cadrul proiectului s-au ținut 2 cursuri cu următoarele specializări: antreprenoriatul social și aplicarea bunelor practici în agricultura eco.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului Asociația Pro Eurocult</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Măgura Sat Măgura</p>		
<p>Domeniul de intervenție DL 1A</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 5</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obiectivul principal al proiectului constă în sprijinirea integrării, în comunitățile din care fac parte, a unui număr de 26 persoane din categoria minorității rome și a persoanelor defavorizate din teritoriul GAL Colinele Buzăului prin organizarea a 2 cursuri de formare profesională: antreprenoriatul social și aplicarea bunelor practici în agricultura eco.</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 22.906,30 Euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Un număr de 26 de persoane aparținând comunității rome și persoanelor defavorizate din teritoriul GAL Colinele Buzăului au fost instruite în cadrul unuia din cele 2 cursuri susținute: antreprenoriatul social și aplicarea bunelor practici în agricultura eco.</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private 0 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului Iunie 2020 - Martie 2021</p>	<p><b>Lecții învățate/recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Având în vedere că acesta a fost un proiect de servicii durata de implementare a fost de doar 10 luni, chiar și cu întârzierile și dificultățile generate de pandemia COVID 19.</li> </ul>
<p>Date de contact Telefon: 0740.422.298 E-mail: proeurocult@gmail.com</p>		